
Na sedmém Školním jarmarku se prodalo přes dva tisíce zákusků  

 
     Sedlčany – Stovky návštěvníků dorazily v sobotu 11. května do areálu 

Středního odborného učiliště Sedlčany v Ulici Petra Bezruče. Dopoledne se zde 
totiž konal Školní jarmark s pořadovým číslem sedm. Největší nápor nastal mezi 

9 a 10 hodinou, přesto se díky dobré organizaci a rozlehlosti areálu žádné fronty 
netvořily.   

  Na jarních jarmarcích bývá tradičně největší zájem o výrobky cukrářů a 
výpěstky zahradníků. „Na odbyt šly především rajčata, balkónové květiny, různé 

druhy dýní nebo letničky. Zájem byl větší než loni, lidé se k nám už naučili 
chodit,“ uvedla učitelka zahradnických předmětů Lenka Hrabánková s tím, že 

prodej pokračuje i nadále ve všední dny od 7.30 do 13.30 hodin.  

     Během dopoledne se prodal rekordní počet 2 235 zákusků. Lidé nejvíce 

nakupovali koňakové špičky, větrníky, věnečky a macešky. Letošní novinkou 
bylo, že si návštěvníci poseděli v nově upraveném prostranství za cukrářským 
kioskem, kde si mohli dát k zákuskům i kávu nebo čaj.  

     Zájemci měli k dispozici bohaté občerstvení, mimo jiné sladké i slané 
palačinky, štrúdly, chlebíčky, studené a teplé nápoje i místní specialitu, nápoje 

míchané. Návštěvníci si mohli u dobrého jídla a pití posedět přímo v areálu 
učiliště nebo ve školní restauraci, která opět připravila speciální menu.  

     K jarmarkům tradičně patří i komentovaná a hudbou doprovázená přehlídka 
slavnostních rób a účesů, které žákyně učebního oboru kadeřník vytvářejí přímo 

ve školním kadeřnictví. Žákyně v rolích modelek tentokrát představily na 
červeném koberci oblečení a účesy inspirované muzikály Pomáda a Rebelové. 

Nechyběla ani barmanská show v podání žákyně 3. ročníku učebního oboru 
kuchař-číšník Adély Katičové. 

    „S průběhem jarmarku jsem byl spokojen. Počasí po většinu dopoledne 
vydrželo, být tato akce o den později, bylo by to mnohem horší. Jsem rád, že už 
se netvoří fronty, dříve se hned po zahájení jarmarku nahrnulo do areálu spousta 

lidí, ale nyní chodili průběžně. Už totiž vědí, že výrobků i výpěstků máme dost a 
na každého se dostane,“ doplnil  ředitel SOU Sedlčany Jiří Kolín.  

 
                                                                                                      Karel Souček 
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